
V Kroměříži 19. března 2020 

 

 

Odpověď na dotazy Jiřího Kašíka na vedení města Kroměříže 

 

Otázka 1) Pozemek vedle budoucího parkovacího domu 

Není pravda, co uvádíte v dotazu, že součástí ceny za pozemek byla i kompletní stavební 
dokumentace domu Pohoda včetně vyřízeného stavebního povolení. Nic takového nezaznělo. 
V ceně byly dvě projektové dokumentace. Na zmíněnou Pohodu, ale ne se stavebním povolením, 
nýbrž s územním rozhodnutím, a na příjezdovou komunikaci, kterou město získalo včetně 
vyřízeného stavebního povolení. To, aby součástí transakce byla i projektová dokumentace na 
Pohodu, žádali na finančním výboru zastupitelé opozice. Starosta Jaroslav Němec na zastupitelstvu 
sice hovořil o tom, že projekt by se měl dát upravit na domov pro seniory, ale rozhodnutí o tom, 
jak město s pozemkem naloží, dosud nepadlo. Jelikož stavební povolení na dům vydáno nebylo, 
nemůže propadnout. A v tuto chvíli, kdy orgány města o budoucnosti pozemku ještě nerozhodly, 
není co zastupitelům prezentovat. Dům Pohoda v původní podobě totiž město stavět nebude. To je 
i důvod, proč se projekt neobjevil na seznamu, který byl zastupitelům zaslán. 

 

Otázka 2) Projekt Přístavba a stavební úpravy zimního stadionu v Kroměříži 

Rada města, jejímž jste byl členem, schvalovala v minulém volebním období záměr, aby 
příspěvková organizace města Sportovní zařízení města Kroměříže vypracovala projektovou 
dokumentaci pro územní rozhodnutí, kterou pak předá městu. V seznamu se objevila tato 
dokumentace. Vámi zmiňovaný projekt pro stavební povolení se teprve bude dělat. Otázky na 
vysoutěžení, objednání, zhotovení atd. tak jsou v tuto chvíli irelevantní… 

 

Otázka 3) Sportovní hala 

O umístění sportovní haly se nadále jedná, nebylo definitivně rozhodnuto. Až budeme mít 
konkrétní informace o výsledcích těchto jednání, budou s nimi seznámeni zastupitelé. 

 

Otázka 4) Doplnění nákladů na studie a projekty. 

Informace byly zaslány e-mailem. 

 

 

S pozdravem 

 

 

Mgr. Jaroslav Němec     v. r.                                                                Mgr. Bc. Karel Holík, BA, MBA   v. r. 

         starosta                                                                                                                 místostarosta 


